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= Escribo un anuncio

€} Lee los anuncios y marca en cada caso la lustracién que corresponda.

alo jaula para péj E i
Regalo jau péjaros O,Q\ ®L—l

Esta seminueva, Es grands v alta,

de metal dorado. Tiene un 2oports F_‘}' | ;
id

para ponaerla an el suslo. ey [

Llamar & Paloma: 333 638 333

Vendo patinats ‘\'"
Tiena ruedas anchas y manillar O
de goma. Es muy ligaro, da color
blanco, gris v negro. Esta an
parfacto astado. (Magnifico pracial

Freguntar por Maria: 777 G885 909

£} Copla la parte de los anuncios an los gue se explica cémo es
cada objeto,
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Respuesta libre.
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Completa la ficha con informacién del texto.

= Para qué sirven: LTICULCL e/ 'HLE:#QL‘?‘L.. ]

e

€} Observa el dibujo y explica qué es un monéculo. R. M.
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€ ;Qué tipos de gafas conoces? Escribe. R. L.
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Lr’: !.;"!i.}‘!lci -:i'.':‘.‘g ""

2Cudntas ruedas tienen en total estos triciclos? Coda triciclo
tiene 3 ruedas,

= () = oY e M e e 4 triciclos.
3)+(3)+(3)+(3)=[12)

£) Mira la tabla y completa.
ax2=[g

ER
L

|
ax3=(9]

a Obsarva ol paguete de zumos y caloula

= 4 Cuantos zumos hay en 4 paquetas?
(3)x (4] ={12) » cozugtZ e
» g Cudntos zumeos hay en 8 paquetas?

(3] x (8] =24 » Hozr 24w
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@ Leoy caloula. =
Al multiplicar dos nimeros, | «3AxT= {‘2_1: B Tx3= |ﬁ
&l orden no importa, = 'T,
3x6=5x83 =2x8={12)rBx2={12
L L
T )
B 15 J «5x8=[40] »8x5=[40)
E &} Resusive. Después, dibuja y comprusba.
= Pabio compra 2 marcos da fiotos, e =
En cada marco pone 3 otcs (L LR
ACudntas fotos pone an total?
(oaos > (3) v [3)
(Oparmcion 3 (3] 69 (3) = (9]
Soucken 3 Frerm Gt s
| Solucion 3 [ ]
= En la cocina de Sihvia hay & taburates P =
con 3 patas cada uno. JCuéntas patas 'J'rt"‘ff‘i‘
tianan en total tocos los taburetes? gt
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|lDab:us.)- 13)¥l6) |
(Operacien » (3] 00 (6] = 18] |

I Solucién
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Fijate: el resultado
tiene 3 cifras,

+| @ caloula las multiplicaciones.
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Animales vertebrados e invertebrados

Colorea el esgoeleto de estos animales. Después, busca sus nombras
en la lamina y complata.

B Une.

= no tienan huezos ni columna vertabral.

Los animalas vertebrados =
Loz animzles nvertebrados Xn tienen huesos y columna vartebral,

El Obsarva y escribe el nombre de cada animal donde cormesponda.
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& iCuales son los grupos de animales vertebrados? Escribe.
c . [t .9 li
: . . S

Bl Recuerda como nacen ¥y une.
Los animales ovipamns nacan dal vientra da su madra.

Log animales viviparos == = nacan da huavos.

.] @ :0ué clase de animal es? Marca sus caracteristicas y complata. mmt“f
M’h.l’ﬂ-

(X Esoviparo. | | Esviviparo,
(< Tienepatss. < Tieneatas. | Tiene aletas.

g'ﬁa:a plumas. I:f'l'mna pelo. | Tiene escamas.

EL ﬁGAﬂm et e Ve |

XiTenepatss. | |Tienoalas. | Tiene alatas.
|| Tiene plumas. [} Tiena pelo. | Tiene escamas:
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PAGINA 29

£} Escribe donde corresponda.

calzada | I. acera sarnafum._u ! S-HFIEJ-; :pamde paatnnas.:
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E) iConoces el significado de estas sefales de trifico? Rodea las que se
refieran a los paatones.

£} En los transportas piblicos existen asientos reservados. jPara quiénes
son? Obsarva y ascriba.




